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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA 

CORPORACIÓN EL DÍA 26 DE JUNIO DE 2023 

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento del Real Bosque y Villa de 

Villaviciosa de Odón, a día veintiséis (26) de junio de 2023, se reúnen bajo la presidencia 

del Sr Alcalde-Presidente, D. Juan Pedro Izquierdo Casquero, los y las concejales que a 

continuación se enumeran, para celebrar una sesión extraordinaria del Pleno de la 

Corporación, a la que han sido convocados de acuerdo con el artículo 82 del 

Reglamento Orgánico del Ayuntamiento. 

Grupo municipal Partido Popular 

Juan Pedro Izquierdo Casquero 

María San Román Alonso 

Federico Crespo Iglesias 

Imanol Fernández Gama 

Isabel Donate Palencia 

Francisco Javier Moreno Herranz 

Inmaculada Delgado Cortijo 

Pablo Antonio Rodríguez Delgado 

Grupo municipal VOX Villa 

María del Pilar Baos Revilla  

Ernesto Serigós Susini 

Consuelo Blanco Gamboa, que toma posesión del cargo de concejal en esta 
sesión  

José Manuel Piñeiro Pérez 

Grupo municipal El Bosque Existe 

Diego Sánchez Álvarez 

Silvia Carrera Rubio 

Grupo municipal Socialista  

María de las Mercedes Castañeda Abad 

Federico Sánchez Llanes 

Grupo Mixto Más Madrid Villaviciosa/Izquierda Unida-Podemos-Alianza Verde 

Gumersindo Ruíz Rosales 

María Vela Pérez 



 

 

Concejala elegida por la Lista Electoral de la Agrupación de Electores VILLA 2023-2027 

(pendiente de la constitución del grupo) 

María Teresa Bunes Diviu 

Concejal no adscrito 

Ramón García Parra 

Asiste el Secretario General del Ayuntamiento, D. Manuel Paz Taboada. 

El número de concejales presentes al comienzo de la sesión es de veinte (20). 

La sesión se desarrolla con público, y se retransmite en directo por medios telemáticos. 

Tras comprobar que concurre el quorum que establece el artículo 90 del Real Decreto 

2568/1986, de 28 de noviembre para la válida celebración de la sesión, el Sr. Alcalde la 

declara abierta a las doce horas (12:00 horas). 

El Sr. Alcalde expone que antes de pasar al único asunto incluido en el orden del día de la 

sesión, tomará posesión del cargo de concejal Dª Consuelo Blanco Gamboa.  

La Sra. Blanco Gamboa jura el cargo bajo la fórmula establecida en el Real Decreto 

707/1979, de 5 de abril, por el que se establece la fórmula de juramento en cargos y 

funciones públicas, adquiriendo desde este momento la condición plena de concejal del 

Ayuntamiento de Villaviciosa de Odón, con los deberes y responsabilidades inherentes a 

dicho cargo. 

Tras la toma de posesión el número de concejales asistentes a la sesión es de veinte (20) 

El Sr. Alcalde da paso al tratamiento del único asunto incluido en el orden del día de la 

convocatoria. 

Punto único.- Celebración del sorteo de los miembros de las mesas electorales para las 

elecciones generales del 23 de julio de 2023. 

Tras una breve explicación del Secretario, el Sr. Alcalde ordena que se proceda al sorteo, 

por medio del sistema informático. 

El resultado del sorteo queda reflejado en el listado que se incorpora al expediente de la 

sesión. 

El Sr. Alcalde levanta la sesión, a las doce horas y tres minutos (12:03 horas). 

Acta aprobada en la sesión de 31 de julio de 2023 
Este documento tiene valor informativo para su publicación en el Portal de Transparencia del 
Ayuntamiento 

 


